

宝鸡日报

BAOJI DAILY

2021年 2月 5日 星期五 庚子年十二月廿四

陕西一级报纸 总第10000期 今日八版 宝鸡日报社出版 国内统一连续出版物号 CN61-0008



深化思想认识 夯实工作责任

全市疫情防控工作电视电话会议召开

本报讯 2月4日,全省疫情防控工作电视电话会议结束后,我市紧接着召开疫情防控工作电视电话会议,对春节期间疫情防控工作进行再安排、再部署。市长惠进才参加会议并讲话,市委副书记吴铁通报有关情况并安排当前工作。会议指出,春节期间是疫情防控的关键时期,各县区、各部门要切实将思想和行动统一到中央决策部署和省、市委工作要求上来,坚决克服麻痹、厌战思想,时刻保持应急状态,全力抓好疫情防控各项工作,切实保障人民群众生命安全和身体健康。会议要求,要严格落实“四方责任”,加强疫情防控统一指挥、统一协调、统一调度,织密筑牢疫情防控网。要认真对照《疫情常态化防控措施

导引》,抓实抓细各项防控措施,不断提高工作的针对性、精准性、科学性。要强化重点部位、重点场所和重点人群精准防控,加强冷链食品监管、预防性消毒和交通物流环节消杀,全力做好疫情防控应急物资保障。要大力宣传疫情防控知识,提高群众自我防护意识,形成人人知晓、人人参与、群防群控、联防联控的浓厚社会氛围。会议强调,要关心关爱就地过年人员的生产生活,切实解决好务工人员后顾之忧。要严格执行政务院联防联控机制“六个不”要求,防止“层层加码”和搞“一刀切”,让全市人民过一个安全祥和的春节。市委常委、副市长时镇参加会议,副市长李瑛主持会议。 本报记者 王怀宇

中华文明五千年 西凤酒香三千载——西凤酒

得力康牛奶

每年体检 幸福一生——福一生体检中心 地址:行政中心鹏博财富中心六号楼工行东 电话:3306699

贯彻落实市委全会精神 埋头苦干推动高质量发展

市委召开常委会会议

惠进才主持会议

本报讯 2月4日下午,市委召开常委会会议,传达学习十九届中央纪委五次全会、中央政法工作会议、全国宣传部长会议和十三届省纪委五次全会、全省农村工作会议暨巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作会、全省安全生产工作电视电话会议精神,研究我市贯彻落实意见。市委副书记、市长惠进才主持会议。会议指出,全市各级党组织要不

断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,充分发挥全面从严治党引领保障作用,始终保持反腐败高压态势,深入推进“两个责任”贯通联动一体落实改革试点工作,确保“十四五”时期发展目标任务落到实处。会议强调,要加强党对政法工作的领导,坚持统筹好发展和安全,深化市域社会治理现代化试点工作,加

强和创新基层治理,推进扫黑除恶常态化,加快建设更高水平的平安宝鸡。全市宣传思想战线要围绕开局“十四五”、开启新征程,突出庆祝中国共产党成立100周年,扎实做好宣传思想工作,为奋力谱写宝鸡新时代追赶超越新篇章提供更强思想保证和精神力量。会议要求,各级党委要把“三农”工作作为重中之重,保持政策、工作稳

定连续,接续推进全面脱贫与乡村振兴有效衔接,推动农业高质高效、乡村宜居宜业、农民富裕富足。要坚决守住安全发展的底线,进一步健全安全管理体系,大力提升本质安全水平,强化隐患排查、安全专项整治,坚决遏制各类事故发生,确保全市人民度过一个欢乐祥和的春节。会议还研究了其他事项。 本报记者 金鑫

践行新发展理念 推动高质量发展

市委理论学习中心组进行集体学习

本报讯 2月4日下午,市委理论学习中心组集体学习1月28日中共中央政治局会议精神,习近平总书记在中央政治局第二十七次集体学习、同党外人士共迎新春时的重要讲话精神,以及《中国共产党统一战线工作条例》《中国共产党地方组织选举工作条例》。市委副书记、市长惠进才主持会议并讲话。会议强调,全市各级各部门要深入学习领会党的十九届五中全会精神,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,对“国之大者”了然于胸,完整、准确、全面贯彻新发展理念,始终把满足人民对美好生活的向往作为发展的出发点和落脚点,坚持在发展中保障和改善民生,紧密联系宝鸡“十四五”规划编制,围绕实施“一四五十”发展战略,把新发展理念贯彻到推动宝鸡经济社会发展全过程、各领域,确保“十四五”发展开好局、起好步。会议要求,要全面加强党对新时代统战工作的领导,坚持和巩固多党合作制度,大力支持民主党派和无党派人士加强自身建设,认真履行参政议政和民主监督作用,推动全市统一战线工作提质增效。要抓好市县乡三级领导班子换届工作,突出政治标准,严肃换届纪律,依法有序做好选举工作,为宝鸡高质量发展、新时代追赶超越提供坚强的组织和组织保证。 本报记者 秦玮玮

记录时代变迁 凝聚发展合力 宝鸡日报出刊10000期

本报讯 2021年2月5日,春天已至,春节临近,走过36个春秋,《宝鸡日报》今天喜迎出版第10000期。宝鸡日报社的全体人员,以新闻的名义,第10000次向376万宝鸡人民“打卡”。《宝鸡日报》于1985年1月1日创刊,随着发展变化,由旬刊到周三刊再到日报,从铅印到平板胶印再到轮转胶印,办报质量和影响力、美誉度不断提升,是陕西一级报纸,宝鸡日报社被中宣部、新闻出版总署和中国记协评为全国新闻工作先进集体,被中国报业协会评为全国报业经营管理优秀单位,跻身中国品牌媒体百强地市级党报品牌10强、品牌影响力10强。报上乾坤大,笔端天地宽。36年来,《宝鸡日报》作为市委机关报,始终坚持“党报姓党”和政治家办报原则,紧紧围绕市委、市政府中心工作和老

百姓关注的热点难点,弘扬主旋律、打好主动仗,为我市经济社会发展营造了良好的舆论氛围。从2008年的抗震救灾到2020年的疫情防控,从国企改革到脱贫攻坚,从宝鸡吉利汽车的首辆车下线到联盟大桥的横跨南北,从八鱼镇的樱桃红了到黄牛铺村的汽车多了……《宝鸡日报》坚持记录宝鸡发展变迁,激荡时代风云,贴近群众生活,在宝鸡地区树立了权威、客观、亲民的良好媒体形象,新闻宣传工作屡创佳绩,每年都有数十篇稿件在全国、全省各类新闻奖项评选中获奖。面对媒体新的发展态势,宝鸡日报社认真学习贯彻习近平总书记关于宣传思想工作的重要论述和媒体融合发展的重要讲话精神,积极主动布局,先后上线了宝鸡网,掌上宝鸡App及官方微信、微博

等新媒体,并在各主要社交平台开设官方账号,顺应媒体融合发展大势,不断做大网上主流舆论阵地。宝鸡日报新媒体跻身全国副省级地市级党报新媒体100强,掌上宝鸡App跻身2020传媒中国年度全国报业优秀融媒平台20佳。目前,宝鸡日报新媒体矩阵粉丝数突破100万。不负韶华,砥砺前行。进入新发展阶段,宝鸡日报社将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真落实市委要求,按照政治建社、开门办社、人才立社、融合兴社的思路,着力打造实力党报、创新党报、活力党报、阳光党报、幸福党报,在新闻宣传工作中书写更加辉煌的篇章,为宝鸡追赶超越和高质量发展贡献媒体力量。 本报记者 刘亚娟

今天,是《宝鸡日报》第一次与您相见。从第一次、第十次、第一百次、第一千次到第一万次,其间铺陈的是36年汨汨流淌的时光,是西秦大地改革开放沧桑巨变的动人史话,是父老乡亲悲欢交集孜孜追求幸福生活的生动写照,是时代烙在纸上的深深印痕。每一个汉字都在记忆中挺拔站立,每一张照片都散发着时代温热的气息,这书写、传播与记录,激荡着西秦昨天与今天的交响,预示着宝鸡明天与后天的征途! 第一次与您相见,我们豪情满怀!我们最想说的一句话就是:“读者,您好!”一如36年前的一月一日,我们以稚嫩的声音向您问好!36年来,我们为您的欢欣欣慰,为您的悲伤悲伤,为您的忧虑忧虑,为您的幸福祝福,为您的探索鼓舞,我们倾听、我们记录、我们表达,这是我们36载休戚与共血浓于水的情谊!我们深知,因为您的需要、支持,宝鸡日报才走到今天!我们谨记,没有读者就没有报纸!无论何时,“坚持全心全意为人民服务,悉心倾听群众的声音,及时反映群众的要求,做人民群众忠实的代言人和勤务员”,36年前《发刊词》中的承诺,是我们不变的初心!

奋斗照亮征途

写在《宝鸡日报》出刊一万年之际 宝鸡日报社党委书记、社长 冯军平 总编辑 袁瑞

端详这第一万期《宝鸡日报》的大样,我们心潮澎湃!这一万卷的时光!这36年的岁月!一万年报纸背后是编辑一万个夜班字斟句酌的艰辛,是记者数十年奔波西秦大地的身影,是几代报人日复一日无怨无悔的付出!一代代宝鸡日报人,用自己的青春年华、心血汗水推动着这份在改革大潮中复刊的报纸由小到大、由弱到强,跻身陕西一级报纸,成为全国地市级报十强!这份报纸上,凝结着已经满头白发的创业一代的希望,挥洒着正为报纸辛苦付出的壮年一代的追求,书写着意气风发创意无限的青年一代的梦想!这是宝鸡日报人的艰辛与荣光! 从1期到10000期,时代发展的浪潮拍打着时光的堤岸,改变着媒体发展的空间。随着移动互联网时代的到来,报业发展面临前所未有的挑战, (下转第二版)



段达明 摄

盛世华彩 喜迎牛年

这尊雄健有力、色彩艳丽的泥塑大牛名为“盛世华彩”,长4.65米、高2.69米、宽1.68米,重达1吨,是国家级非物质文化遗产凤翔泥塑技艺传承人胡新明的最新作品。据了解,这尊大牛将于本周末展放在市文化艺术中心的群众艺术馆前,届时市民可去参观,一睹大牛的风采! 本报记者 麻雪 (相关报道详见第五版)

儿童青少年居家如何锻炼?

儿童青少年性生活活泼好动,在家里应当遵循安全、科学、适度、多样化的原则进行锻炼,防止返校后肥胖和近视率的急剧上升。鼓励做些家务,在家里进行俯卧撑、仰卧起坐、原地踏步、原地跳绳、左右两点跑、振臂跳、开合跳等运动;活动要达到使心跳呼吸加快、出汗等中高强度水平;尽可能每天活动总计1小时以上。

每日健康提示 宝鸡市卫生健康委